
B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

①2024年度　学校教育自己診断－生徒 ： 年度別データ比較（2020～2024）

A：よくあてはまる
無：無回答
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２ 学校の授業は、わかりやすい。１ 学校へ行くのが楽しい
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３ 学習の評価は、テストの点数だけでなく生徒の努力

や取り組みの姿勢等を含めてされている。
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４ 授業で自分の考えをまとめたり、発表する

機会がある。
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５ 校則について納得できる。
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６ 学校の生活指導の方針について

納得できる。
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７ 本校生徒は自分も含めて、集団生活のルール

を守っている。
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８ 悩みや相談に親身になって聞いて

くれる先生がいる。
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９ 学校の授業や行事で人権の大切さを

学ぶ機会がある。
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１１ 学校で将来の進路や生き方に

ついて考える機会がある。
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１２ ホームルームなどで進路についての情報

を提供されている。
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１３ 学校は、長期休暇中の講習や進学講習等

を実施している。
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１４ 文化祭や体育大会などは、活発

で楽しい。
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１５ 自分は、部活動に積極的に取り

組んでいる。

21.5%

26.3%

28.5%

32.7%

34.9%

55.6%

53.8%

49.1%

52.2%

52.4%

15.8%

12.5%

11.7%

9.0%

7.5%

2.8%

3.3%

2.1%

1.7%

2.4%

4.3%

4.1%

8.5%

4.4%

2.9%

0% 50% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１０ 先生は、いじめについて私たちが困っている

ことがあれば真剣に対応してくれる。

A B C D 無

A B C D



B：ややあてはまる No.2
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

年度 提出者数 提出率
2024 909 86.7%
2023 892 88.8%
2022 938 93.3%
2021 1006 99.0%
2020 1047 98.4%

A：よくあてはまる
無：無回答
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１６ 学校は、学習と行事・部活動の両立を

はかるよう指導している。
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１７ 授業や生徒会活動・部活動を通じて

自分は成長している。
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１８ 学校は、教室や特別教室など授業が

受けやすいよう整備されている。
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１９ 生徒会活動や部活動が十分できる環境が

整っている。

5.7%

5.5%

3.0%

6.7%

7.7%

15.8%

12.7%

7.9%

11.8%

16.4%

33.4%

30.4%

27.6%

29.0%

28.5%

44.7%

51.2%

60.6%

52.1%

45.5%

0.4%

0.2%

1.0%

0.3%

1.9%

0% 50% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２０ 学校のホームページをよく見る。
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２１ 学校での授業や部活動を通じ近隣の

学校や地域との交流機会がある。
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２２ 先生は、熱心に授業や部活動・その他の

仕事にあたっている。
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２３ 火災や地震など災害が起こった場合、学校

での対応は具体的に知らされている。
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２４ 自分の生活行動周辺で災害が発生したら、

状況をしっかり見て援助や協力ができる。
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２５ 学校はChromebookを効果的に

活用している。
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２６ あなたはChromebookを活用して

いる。
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２７ 学校のGoogleClassroomをよく見る。
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２８ 学校は、国際理解教育に積極的に

取り組んでいる。



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

②2024年度　学校教育自己診断－生徒 ： 各学年データ比較

A：よくあてはまる
無：無回答
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２ 学校の授業は、わかりやすい。１ 学校へ行くのが楽しい
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年

３ 学習の評価は、テストの点数だけでなく生徒の努力

や取り組みの姿勢等を含めてされている。
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年

４ 授業で自分の考えをまとめたり、発表

する機会がある。
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５ 校則について納得できる。
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年

６ 学校の生活指導の方針について

納得できる。
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１年
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全…

７ 本校生徒は自分も含めて、集団生活の

ルールを守っている。
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全学年

８ 悩みや相談に親身になって聞いてくれる

先生がいる。
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９ 学校の授業や行事で人権の大切さを

学ぶ機会がある。
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１１ 学校で将来の進路や生き方について

考える機会がある。
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58.0%

41.9%

37.6%

35.2%

38.4%

1.7%
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全学年

１２ ホームルームなどで進路についての情報

を提供されている。
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１３ 学校は、長期休暇中の講習や進学

講習等を実施している。
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１４ 文化祭や体育大会などは、活発で

楽しい。

54.4%

50.6%

51.9%

52.5%

24.4%

19.2%

22.3%

22.2%

5.5%

3.1%

5.8%

5.0%

12.8%

23.1%

15.5%

16.6%

2.9%

3.9%

4.5%

3.7%

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全…

１５ 自分は、部活動に積極的に

取り組んでいる。

34.0%

35.3%

35.5%

34.9%

52.6%

52.5%

51.9%

52.4%

7.3%

7.5%

7.7%

7.5%

2.6%

3.1%

1.6%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１０ 先生は、いじめについて私たちが困っている

ことがあれば真剣に対応してくれる。

A B C D 無

A B C D



B：ややあてはまる No.2
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

提出者数 提出率
１年 344 95.6%
２年 255 73.7%
３年 310 90.6%

全学年 909 86.7%

A：よくあてはまる
無：無回答

45.1%

40.8%

44.2%

43.6%

43.9%

43.9%

45.5%

44.4%

6.4%

8.2%

5.5%

6.6%

1.7%

3.1%

1.9%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１６ 学校は、学習と行事・部活動の両立を

はかるよう指導している。

42.7%

38.4%

49.0%

43.7%

45.6%

44.3%

39.0%

43.0%

7.3%

10.6%

6.8%

8.0%

3.2%

3.9%

1.6%

2.9%

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全…

１７ 授業や生徒会活動・部活動を通じて自分は

成長している。

32.6%

37.3%

44.2%

37.8%

52.3%

52.5%

43.2%

49.3%

12.2%

9.0%

8.7%

10.1%

1.7%

0.8%

0.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

１８ 学校は、教室や特別教室など授業が

受けやすいよう整備されている。

36.0%

32.5%

38.7%

36.0%

48.5%

48.2%

44.2%

47.0%

9.6%

12.9%

9.0%

10.3%

2.9%

2.4%

2.3%

2.5%

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全…

１９ 生徒会活動や部活動が十分できる環境が

整っている。

8.7%

7.1%

7.1%

7.7%

16.3%

22.4%

11.6%

16.4%

31.1%

24.7%

28.7%

28.5%

43.0%

45.1%

48.7%

45.5%

0.9%

0.8%

3.9%

1.9%

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全…

２０ 学校のホームページをよく見る。

17.2%

21.6%

16.5%

18.2%

35.2%

35.3%

29.7%

33.3%

28.2%

26.7%

33.9%

29.7%

17.4%

13.7%

14.8%

15.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２１ 学校での授業や部活動を通じ近隣の

学校や地域との交流機会がある。

40.1%

38.8%

31.3%

36.7%

48.3%

51.4%

52.6%

50.6%

6.7%

5.9%

9.0%

7.3%

2.0%

2.0%

1.6%

1.9%

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全…

２２ 先生は、熱心に授業や部活動・その他の

仕事にあたっている。

27.3%

33.7%

20.6%

26.8%

50.6%

52.5%

50.0%

50.9%

17.4%

12.2%

19.0%

16.5%

2.6%

1.2%

4.8%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２３ 火災や地震など災害が起こった場合、学校での

対応は具体的に知らされている。

29.1%

27.1%

23.2%

26.5%

52.9%

58.4%

52.9%

54.5%

11.6%

10.2%

14.5%

12.2%

4.1%

1.2%

2.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２４ 自分の生活行動周辺で災害が発生したら、状況を

しっかり見て援助や協力ができる。

48.8%

37.6%

47.7%

45.3%

41.9%

50.2%

35.8%

42.1%

6.4%

8.2%

9.0%

7.8%

2.0%

3.9%

1.6%

2.4%

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全…

２５ 学校はChromebookを効果的に

活用している。

48.0%

32.2%

44.2%

42.2%

36.0%

46.7%

34.8%

38.6%

10.5%

15.7%

12.6%

12.7%

4.9%

4.7%

1.9%

3.9%

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全…

２６ あなたはChromebookを活用している。

48.0%

32.2%

44.2%

42.2%

36.0%

46.7%

34.8%

38.6%

10.5%

15.7%

12.6%

12.7%

4.9%

4.7%

1.9%

3.9%

0% 50% 100%

１年

２年

３年

全…

２７ 学校のGoogleClassroomをよく見る。

A B C D 無

22.4%

20.4%

17.4%

20.1%

51.7%

48.6%

41.6%

47.4%

18.9%

22.0%

24.5%

21.7%

3.2%

5.5%

5.8%

4.7%

3.8%

3.5%

10.6%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年

２年

３年

全学年

２８ 学校は、国際理解教育に積極的に

取り組んでいる。



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

③2024年度　学校教育自己診断－生徒 ： 1年生データ比較（2020～2024） 
A：よくあてはまる

無：無回答

40.4%

44.9%

36.6%

41.2%

43.0%

44.1%

40.4%

45.4%

42.5%

41.0%

12.0%

9.2%

15.2%

14.3%

11.6%

3.4%

5.4%

2.1%

1.7%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

9.7%

15.3%

10.1%

11.2%

19.8%

60.5%

61.1%

54.9%

62.9%

63.1%

25.5%

19.4%

32.0%

22.1%

14.2%

4.0%

4.1%

3.0%

3.4%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２ 学校の授業は、わかりやすい。１ 学校へ行くのが楽しい

19.5%

31.8%

24.7%

27.9%

32.6%

62.2%

53.5%

56.7%

59.5%

53.5%

15.8%

11.5%

13.1%

10.9%

11.0%

1.7%

2.9%

3.4%

0.7%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

３ 学習の評価は、テストの点数だけでなく生徒の努力や取り組みの姿勢等

を含めてされている。

25.2%

34.1%

34.5%

44.2%

33.1%

57.6%

50.3%

54.6%

48.0%

57.6%

15.8%

14.0%

10.4%

6.8%

8.1%

0.9%

1.6%

0.6%

0.7%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

４ 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。

12.3%

18.2%

13.7%

20.1%

16.9%

46.7%

40.8%

30.8%

38.8%

44.5%

28.7%

28.3%

31.7%

25.2%

23.0%

12.0%

12.7%

23.2%

14.6%

14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

５ 校則について納得できる。

19.5%

25.8%

17.4%

27.9%

26.5%

54.7%

53.8%

47.9%

47.6%

50.3%

21.5%

15.9%

24.4%

17.0%

14.8%

3.7%

4.5%

9.5%

5.8%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

６ 学校の生活指導の方針について納得できる。

20.9%

34.1%

28.7%

31.6%

33.1%

53.9%

55.7%

59.1%

54.8%

50.9%

21.8%

8.0%

8.8%

11.2%

13.4%

3.2%

1.9%

2.4%

1.7%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

７ 本校生徒は自分も含めて、集団生活のルールを守っている。

22.3%

24.2%

23.8%

29.3%

27.6%

47.9%

46.8%

42.7%

43.5%

46.8%

23.8%

21.7%

20.4%

16.3%

18.0%

5.2%

7.0%

7.0%

6.8%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

８ 悩みや相談に親身になって聞いてくれる先生がいる。

24.6%

27.7%

35.7%

41.2%

34.9%

55.0%

50.0%

49.7%

45.9%

50.3%

16.3%

19.1%

11.0%

10.9%

11.6%

2.6%

2.5%

1.5%

1.0%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

９ 学校の授業や行事で人権の大切さを学ぶ機会がある。

43.0%

62.7%

56.1%

59.2%

57.6%

49.6%

33.4%

41.2%

36.7%

40.4%

6.0%

1.6%

1.8%

3.1%

1.2%

0.6%

1.9%

0.6%

0.7%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１１ 学校で将来の進路や生き方について考える機会がある。

41.3%

54.5%

54.0%

57.5%

55.2%

47.3%

39.2%

42.4%

37.4%

41.9%

8.6%

5.4%

3.4%

4.4%

1.7%

2.0%

0.6%

0.0%

0.3%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１２ ホームルームなどで進路についての情報を提供されている。

30.7%

61.8%

53.7%

60.5%

59.0%

52.1%

34.4%

40.9%

35.7%

39.2%

13.2%

2.2%

2.4%

3.1%

1.2%

1.1%

1.3%

0.0%

0.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１３ 学校は、長期休暇中の講習や進学講習等を実施している。

49.0%

47.5%

47.6%

58.8%

59.6%

37.8%

34.4%

33.5%

33.7%

32.0%

8.3%

12.4%

14.0%

6.1%

6.4%

3.4%

4.8%

4.6%

1.4%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１４ 文化祭や体育大会などは、活発で楽しい。

23.5%

29.0%

24.1%

35.0%

34.0%

56.7%

52.9%

47.3%

51.7%

52.6%

13.2%

11.5%

12.8%

7.1%

7.3%

2.0%

2.5%

3.0%

1.4%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１０ 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に

対応してくれる。

A B C D 無



No.２

57.3%

64.3%

60.4%

56.5%

54.4%

25.5%

18.8%

18.3%

25.5%

24.4%

5.4%

2.9%

3.7%

5.1%

5.5%

10.6%

12.4%

13.1%

9.5%

12.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１５ 自分は、部活動に積極的に取り組んでいる。

34.7%

42.0%

33.5%

46.6%

45.1%

47.0%

42.0%

46.3%

41.5%

43.9%

13.5%

9.9%

10.1%

7.8%

6.4%

3.4%

5.1%

4.9%

2.4%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１６ 学校は、学習と行事・部活動の両立をはかるよう指導している。

31.5%

43.9%

36.3%

43.2%

42.7%

52.4%

43.0%

47.6%

42.5%

45.6%

11.7%

8.3%

11.3%

7.8%

7.3%

3.4%

3.5%

3.4%

3.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１７ 授業や生徒会活動・部活動を通じて自分は成長している。

22.9%

36.3%

29.0%

37.4%

32.6%

58.7%

51.0%

54.9%

52.0%

52.3%

14.6%

9.9%

11.0%

7.8%

12.2%

2.6%

2.5%

2.7%

1.4%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１８ 学校は、教室や特別教室など授業が受けやすいよう整備されている。

22.9%

35.7%

27.4%

41.2%

36.0%

52.1%

45.5%

47.3%

45.6%

48.5%

17.5%

13.4%

16.2%

7.1%

9.6%

6.3%

4.8%

4.6%

2.4%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１９ 生徒会活動や部活動が十分できる環境が整っている。

6.6%

4.5%

3.4%

7.8%

8.7%

15.8%

10.5%

9.1%

13.6%

16.3%

34.1%

29.9%

27.7%

33.0%

31.1%

43.0%

55.1%

59.5%

45.2%

43.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２０ 学校のホームページをよく見る。

10.9%

10.2%

14.6%

14.3%

17.2%

29.5%

32.8%

33.2%

33.3%

35.2%

37.2%

32.2%

29.6%

32.0%

28.2%

20.1%

23.6%

17.4%

18.0%

17.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２１ 学校での授業や部活動を通じ近隣の学校や地域との交

流機会がある。

22.6%

36.9%

29.0%

41.2%

40.1%

57.9%

47.8%

48.5%

50.3%

48.3%

13.5%

10.8%

15.2%

5.4%

6.7%

4.3%

2.9%

3.7%

1.4%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２２ 先生は、熱心に授業や部活動・その他の仕事にあたっている。

12.3%

13.4%

9.8%

21.8%

27.3%

42.4%

41.4%

37.5%

52.0%

50.6%

35.5%

33.4%

31.4%

19.0%

17.4%

8.0%

9.9%

16.2%

5.1%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２３ 火災や地震など災害が起こった場合、学校での対応は具体的に知らされている。

16.0%

20.1%

15.2%

25.2%

29.1%

57.0%

50.6%

54.6%

50.3%

52.9%

20.9%

25.2%

19.2%

17.0%

11.6%

4.6%

3.2%

4.9%

3.1%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２４ 自分の生活行動周辺で災害が発生したら、状況をしっかり見て援助や

協力ができる。

40.5%

50.3%

48.8%

40.2%

41.8%

41.9%

13.1%

6.5%

6.4%

5.2%

1.4%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２５ 学校はChromebookを効果的に活用している。

35.1%

48.6%

48.0%

40.5%

35.7%

36.0%

15.9%

13.3%

10.5%

7.3%

2.0%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２６ あなたはChromebookを活用している。

43.2%

42.2%

31.6%

36.3%

18.0%

14.2%

6.5%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２７ 学校のGoogleClassroomをよく見る。

22.4% 51.7% 18.9%
3.2%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２８ 学校は、国際理解教育に積極的に取り組んでいる。



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

④2024年度　学校教育自己診断－生徒 ： ２年生データ比較（2020～2024）
A：よくあてはまる

無：無回答

31.6%

41.6%

42.4%

52.6%

42.7%

48.6%

42.8%

42.1%

34.1%

39.6%

16.1%

12.0%

10.8%

8.8%

14.9%

3.4%

3.2%

4.7%

4.1%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１ 学校へ行くのが楽しい

6.8%

12.0%

9.1%

13.8%

21.6%

62.7%

64.2%

60.6%

62.4%

62.4%

27.7%

19.9%

24.6%

20.6%

14.9%

2.5%

3.5%

5.1%

3.2%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２ 学校の授業は、わかりやすい。

18.1%

24.6%

30.0%

30.0%

36.5%

61.9%

58.9%

51.5%

56.5%

52.2%

17.5%

14.1%

16.2%

10.6%

11.0%

2.0%

2.1%

1.7%

2.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

３ 学習の評価は、テストの点数だけでなく生徒の努力や取り組みの姿勢等を

含めてされている。

19.8%

28.2%

40.4%

36.5%

43.5%

59.0%

52.8%

49.2%

52.4%

49.0%

18.9%

17.0%

8.4%

9.7%

7.5%

1.7%

1.8%

2.0%

1.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

４ 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。

11.9%

11.7%

11.8%

16.8%

22.7%

34.7%

33.7%

33.3%

32.6%

43.9%

34.7%

35.2%

31.6%

29.4%

20.0%

18.1%

19.1%

22.9%

20.3%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

５ 校則について納得できる。

12.7%

18.2%

18.2%

18.2%

25.5%

50.3%

47.5%

49.8%

51.2%

52.2%

30.2%

24.3%

22.2%

20.3%

14.1%

6.2%

10.0%

9.1%

9.7%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

６ 学校の生活指導の方針について納得できる。

13.6%

24.6%

29.6%

26.5%

26.3%

58.8%

58.9%

55.9%

55.6%

60.0%

25.1%

14.1%

11.4%

14.7%

10.6%

2.3%

2.1%

2.0%

2.6%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

７ 本校生徒は、集団生活のルールを守っている。（自分も含めて）

20.3%

27.3%

27.9%

27.9%

29.4%

46.3%

46.9%

43.1%

47.4%

49.8%

26.6%

17.0%

20.5%

18.2%

16.1%

5.6%

8.2%

5.7%

4.7%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

８ 悩みや相談に親身になって聞いてくれる先生がいる。

18.1%

22.3%

23.6%

31.2%

30.2%

53.4%

46.9%

55.6%

49.7%

52.5%

23.2%

25.5%

16.8%

15.0%

14.1%

5.1%

4.4%

3.7%

3.5%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

９ 学校の授業や行事で人権の大切さを学ぶ機会がある。

38.1%

50.4%

57.2%

52.4%

55.7%

50.6%

40.8%

37.4%

43.2%

40.4%

9.0%

7.3%

2.7%

3.2%

2.7%

2.0%

1.2%

2.0%

0.9%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１１ 学校で将来の進路や生き方について考える機会がある。

40.1%

49.3%

54.9%

53.2%

59.2%

46.0%

40.8%

40.4%

40.0%

37.6%

11.0%

8.2%

3.0%

5.0%

2.0%

2.3%

1.5%

1.7%

1.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１２ ホームルームなどで進路についての情報を提供されている。

41.0%

48.4%

58.2%

58.2%

57.3%

47.5%

45.7%

35.7%

37.9%

38.0%

9.9%

5.3%

3.7%

2.1%

3.1%

1.4%

0.3%

1.7%

1.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１３ 学校は、長期休暇中の講習や進学講習等を実施している。

39.8%

29.0%

48.1%

57.6%

51.8%

37.9%

39.6%

38.0%

34.4%

41.2%

16.9%

22.0%

9.1%

5.6%

5.5%

4.8%

9.4%

4.0%

2.1%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１４ 文化祭や体育大会などは、活発で楽しい。

17.5%

24.6%

28.6%

31.8%

35.3%

56.2%

53.7%

50.5%

51.5%

52.5%

20.9%

14.7%

13.1%

10.9%

7.5%

1.7%

3.8%

2.4%

2.1%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１０ 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば

真剣に対応してくれる。

A B C D 無



No.２

52.8%

53.1%

56.2%

55.9%

50.6%

19.8%

28.4%

20.9%

21.5%

19.2%

8.5%

5.0%

3.7%

4.4%

3.1%

17.5%

11.7%

16.8%

15.6%

23.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１５ 自分は、部活動に積極的に取り組んでいる。

26.3%

30.5%

35.7%

40.0%

40.8%

49.7%

49.3%

46.1%

47.6%

43.9%

17.8%

13.5%

9.8%

8.5%

8.2%

5.4%

6.2%

7.1%

2.6%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１６ 学校は、学習と行事・部活動の両立をはかるよう指導している。

34.7%

39.3%

41.1%

40.6%

38.4%

39.8%

44.3%

47.5%

48.5%

44.3%

18.9%

10.3%

7.7%

7.6%

10.6%

5.9%

5.6%

3.4%

2.6%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１７ 授業や生徒会活動・部活動を通じて自分は成長している。

18.6%

24.9%

29.0%

36.8%

37.3%

54.8%

56.9%

58.2%

53.5%

52.5%

21.8%

13.8%

10.8%

7.6%

9.0%

4.0%

4.1%

2.0%

1.8%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１８ 学校は、教室や特別教室など授業が受けやすいよう整備されている。

14.4%

22.3%

29.3%

32.4%

32.5%

50.3%

48.7%

50.2%

49.1%

48.2%

24.9%

17.6%

13.8%

12.4%

12.9%

9.9%

10.0%

5.7%

3.8%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１９ 生徒会活動や部活動が十分できる環境が整っている。

2.8%

5.6%

2.4%

7.6%

7.1%

13.0%

15.2%

5.1%

11.5%

22.4%

34.2%

31.4%

27.9%

25.9%

24.7%

49.7%

47.5%

63.3%

54.4%

45.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２０ 学校のホームページをよく見る。

9.3%

13.2%

15.8%

17.1%

21.6%

26.3%

28.4%

38.4%

36.2%

35.3%

38.4%

32.0%

27.3%

27.4%

26.7%

25.4%

25.8%

15.5%

16.8%

13.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２１ 学校での授業や部活動を通じ近隣の学校や地域との交流機会

がある。

21.8%

29.6%

33.7%

32.4%

38.8%

52.5%

50.4%

46.1%

55.0%

51.4%

19.2%

15.0%

13.8%

8.5%

5.9%

4.8%

4.1%

4.4%

2.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２２ 先生は、熱心に授業や部活動・その他の仕事にあたっている。

11.3%

12.0%

15.8%

22.4%

33.7%

44.1%

44.3%

40.4%

52.9%

52.5%

35.0%

30.8%

33.0%

19.7%

12.2%

9.3%

11.4%

10.4%

3.8%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２３ 火災や地震など災害が起こった場合、学校での対応は具体的に知

らされている。

16.1%

18.8%

21.2%

20.6%

27.1%

52.8%

51.6%

51.5%

57.1%

58.4%

26.3%

21.4%

21.9%

16.5%

10.2%

4.0%

7.0%

4.0%

3.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２４ 自分の生活行動周辺で災害が発生したら、状況をしっかり見て

援助や協力ができる。

41.4%

49.1%

37.6%

38.0%

36.8%

50.2%

13.8%

11.2%

8.2%

6.4%

2.6%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２５ 学校はChromebookを効果的に活用している。

40.7%

45.0%

32.2%

37.7%

35.6%

46.7%

16.5%

14.1%

15.7%

4.7%

5.3%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２６ あなたはChromebookを活用している。

37.9%

32.5%

39.4%

41.6%

16.8%

16.5%

5.6%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２７ 学校のGoogleClassroomをよく見る。

20.4% 48.6% 22.0%
5.5%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２８ 学校は、国際理解教育に積極的に取り組んでいる。



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

⑤2024年度　学校教育自己診断－生徒： ３年生データ比較（2020～2024）
A：よくあてはまる

無：無回答

37.3%

31.0%

47.0%

46.9%

48.7%

46.2%

42.3%

41.3%

38.0%

36.8%

12.1%

20.7%

9.5%

12.4%

13.2%

4.0%

6.0%

2.2%

2.7%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１ 学校へ行くのが楽しい

13.6%

13.1%

16.8%

13.2%

23.5%

61.6%

64.4%

63.8%

71.3%

60.0%

20.5%

20.5%

18.1%

10.9%

14.5%

4.0%

2.0%

1.3%

4.7%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２ 学校の授業は、わかりやすい。

22.8%

25.7%

34.0%

29.8%

41.0%

61.3%

58.9%

56.5%

59.7%

49.7%

12.7%

14.0%

7.3%

8.5%

8.4%

2.9%

1.4%

1.9%

1.9%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

３ 学習の評価は、テストの点数だけでなく生徒の努力や取り組みの姿勢等

を含めてされている。

18.2%

26.4%

23.5%

27.5%

30.6%

50.6%

51.4%

51.7%

55.0%

51.6%

25.4%

19.0%

22.9%

15.9%

15.8%

5.2%

3.1%

1.9%

1.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

４ 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。

12.4%

14.2%

16.2%

11.2%

19.7%

37.6%

32.7%

38.7%

38.8%

43.9%

34.4%

30.7%

27.9%

31.0%

24.2%

15.0%

22.4%

15.6%

17.8%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

５ 校則について納得できる。

17.3%

16.2%

21.3%

15.9%

22.6%

51.2%

44.9%

48.9%

54.3%

52.9%

22.0%

26.1%

23.2%

16.3%

16.1%

8.7%

12.8%

6.0%

12.4%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

６ 学校の生活指導の方針について納得できる。

14.7%

21.9%

29.5%

33.3%

31.6%

56.9%

57.7%

60.6%

55.8%

54.2%

22.3%

17.6%

8.9%

8.5%

12.3%

5.2%

2.8%

1.0%

1.6%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

７ 本校生徒は自分も含めて、集団生活のルールを守っている。

28.3%

29.7%

35.6%

32.6%

36.5%

47.4%

45.7%

49.2%

46.1%

47.4%

18.5%

21.4%

11.7%

17.8%

11.6%

4.6%

3.1%

1.6%

3.1%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

８ 悩みや相談に親身になって聞いてくれる先生がいる。

19.1%

31.7%

25.1%

24.8%

35.8%

55.2%

51.1%

45.4%

48.8%

48.4%

20.8%

13.1%

23.8%

21.3%

12.3%

4.0%

4.0%

4.8%

5.0%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

９ 学校の授業や行事で人権の大切さを学ぶ機会がある。

34.4%

41.3%

48.3%

49.2%

49.7%

51.7%

47.3%

43.5%

46.5%

41.6%

10.4%

9.4%

6.7%

3.5%

6.8%

2.9%

2.0%

1.0%

0.4%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１１ 学校で将来の進路や生き方について考える機会がある。

49.7%

50.3%

58.1%

55.8%

60.0%

42.2%

42.3%

37.8%

40.3%

35.2%

6.9%

6.0%

3.5%

2.7%

2.3%

0.9%

1.4%

0.6%

1.2%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１２ ホームルームなどで進路についての情報を提供されている。

49.7%

58.0%

65.7%

64.3%

64.8%

42.5%

37.7%

31.7%

31.8%

30.6%

5.8%

3.4%

1.0%

2.7%

2.9%

1.7%

0.9%

0.6%

0.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１３ 学校は、長期休暇中の講習や進学講習等を実施している。

39.3%

25.7%

37.1%

51.6%

63.5%

43.1%

34.9%

43.8%

35.3%

31.0%

12.4%

24.9%

14.9%

9.7%

4.2%

4.3%

14.6%

3.2%

3.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１４ 文化祭や体育大会などは、活発で楽しい。

23.7%

26.9%

33.0%

31.4%

35.5%

53.8%

57.6%

49.8%

53.9%

51.9%

13.3%

11.9%

9.2%

8.5%

7.7%

4.6%

3.6%

1.0%

1.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１０ 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対

応してくれる。

A B C D 無



No.２

41.9%

48.6%

54.6%

57.0%

51.9%

29.8%

26.0%

21.9%

20.5%

22.3%

7.8%

7.2%

5.7%

3.9%

5.8%

18.8%

18.2%

11.1%

14.7%

15.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１５ 自分は、部活動に積極的に取り組んでいる。

28.0%

33.0%

34.6%

38.8%

44.2%

54.6%

50.9%

47.9%

46.9%

45.5%

13.0%

12.5%

11.4%

8.9%

5.5%

3.8%

3.7%

2.2%

3.1%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１６ 学校は、学習と行事・部活動の両立をはかるよう指導している。

35.5%

37.1%

45.1%

53.9%

49.0%

45.7%

44.0%

41.0%

37.2%

39.0%

15.0%

14.0%

9.5%

6.6%

6.8%

3.2%

4.9%

2.2%

1.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１７ 授業や生徒会活動・部活動を通じて自分は成長している。

22.8%

24.6%

29.5%

35.3%

44.2%

54.9%

56.0%

56.8%

53.5%

43.2%

16.5%

16.0%

11.4%

8.9%

8.7%

5.2%

3.4%

1.0%

1.2%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１８ 学校は、教室や特別教室など授業が受けやすいよう整備されている。

21.4%

20.6%

25.4%

32.6%

38.7%

45.1%

51.1%

53.3%

44.6%

44.2%

23.4%

20.9%

12.4%

14.3%

9.0%

9.2%

7.4%

3.8%

4.7%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

１９ 生徒会活動や部活動が十分できる環境が整っている。

7.8%

6.3%

3.2%

4.3%

7.1%

18.8%

12.3%

9.2%

10.1%

11.6%

31.8%

29.9%

27.0%

28.7%

28.7%

41.3%

51.6%

59.4%

57.0%

48.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２０ 学校のホームページをよく見る。

14.2%

7.7%

11.7%

14.0%

16.5%

37.3%

30.4%

30.8%

30.6%

29.7%

31.5%

38.1%

30.5%

32.6%

33.9%

16.5%

23.8%

24.1%

21.3%

14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２１ 学校での授業や部活動を通じ近隣の学校や地域との交流機会があ

る。

28.0%

29.1%

37.1%

39.5%

31.3%

53.8%

54.1%

52.4%

48.8%

52.6%

13.0%

12.0%

7.0%

5.4%

9.0%

4.3%

4.8%

1.6%

3.5%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２２ 先生は、熱心に授業や部活動・その他の仕事にあたっている。

13.6%

17.7%

13.3%

20.2%

20.6%

40.8%

45.7%

43.2%

54.7%

50.0%

31.5%

30.6%

30.2%

20.9%

19.0%

13.0%

6.0%

12.1%

3.1%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２３ 火災や地震など災害が起こった場合、学校での対応は具体的に知らされてい

る。

18.8%

21.2%

19.4%

21.7%

23.2%

54.9%

53.3%

56.2%

55.0%

52.9%

22.5%

22.6%

19.4%

21.3%

14.5%

2.3%

2.9%

3.2%

1.2%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２４ 自分の生活行動周辺で災害が発生したら、状況をしっかり見て援助や協力が

できる。

23.8%

32.6%

47.7%

47.9%

47.3%

35.8%

20.6%

15.5%

9.0%

7.0%

4.3%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２５ 学校はChromebookを効果的に活用している。

27.3%

34.9%

44.2%

39.4%

45.0%

34.8%

23.8%

16.3%

12.6%

9.2%

3.9%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２６ あなたはChromebookを活用している。

22.5%

37.4%

36.0%

35.5%

26.7%

15.5%

14.7%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２７ 学校のGoogleClassroomをよく見る。

17.4% 41.6% 24.5%
5.8%

10.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2020

2021

2022

2023

2024

２８ 学校は、国際理解教育に積極的に取り組んでいる。



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

⑥2024年度　学校教育自己診断－生徒 ： 47期生比較（2023～2024）
A：よくあてはまる

無：無回答

41.2%

42.7%

42.5%

39.6%

14.3%

14.9%

1.7%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

62.9%

62.4%

22.1%

14.9%

3.4%

1.2%

11.2%

21.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２ 学校の授業は、わかりやすい。１ 学校へ行くのが楽しい

27.9%

36.5%

59.5%

52.2%

10.9%

11.0%

0.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

３ 学習の評価は、テストの点数だけでなく生徒の努力や取り組みの姿勢等を

含めてされている。

44.2%

43.5%

48.0%

49.0%

6.8%

7.5%

0.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

４ 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。

20.1%

22.7%

38.8%

43.9%

25.2%

20.0%

14.6%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

５ 校則について納得できる。

27.9%

25.5%

47.6%

52.2%

17.0%

14.1%

5.8%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

６ 学校の生活指導の方針について納得できる。

31.6%

26.3%

54.8%

60.0%

11.2%

10.6%

1.7%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

７ 本校生徒は自分を含めて、集団生活のルールを守っている。

29.3%

29.4%

43.5%

49.8%

16.3%

16.1%

6.8%

3.5%

4.1%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

８ 悩みや相談に親身になって聞いてくれる先生がいる。

41.2%

30.2%

45.9%

52.5%

10.9%

14.1%

1.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

９ 学校の授業や行事で人権の大切さを学ぶ機会がある。

59.2%

55.7%

36.7%

40.4%

3.1%

2.7%

0.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１１ 学校で将来の進路や生き方について考える機会がある。

57.5%

59.2%

37.4%

37.6%

4.4%

2.0%

0.3%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１２ ホームルームなどで進路についての情報を提供されている。

60.5%

57.3%

35.7%

38.0%

3.1%

3.1%

0.3%

1.2%

0.3%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１３ 学校は、長期休暇中の講習や進学講習等を実施している。

58.8%

51.8%

33.7%

41.2%

6.1%

5.5%

1.4%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１４ 文化祭や体育大会などは、活発で楽しい。

35.0%

35.3%

51.7%

52.5%

7.1%

7.5%

1.4%

3.1%

4.8%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１０ 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応し

てくれる。

A B C D 無



No.２

56.5%

50.6%

25.5%

19.2%

5.1%

3.1%

9.5%

23.1%

3.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１５ 自分は、部活動に積極的に取り組んでいる。

46.6%

40.8%

41.5%

43.9%

7.8%

8.2%

2.4%

3.1%

1.7%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１６ 学校は、学習と行事・部活動の両立をはかるよう指導している。

43.2%

38.4%

42.5%

44.3%

7.8%

10.6%

3.7%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１７ 授業や生徒会活動・部活動を通じて自分は成長している。

37.4%

37.3%

52.0%

52.5%

7.8%

9.0%

1.4%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１８ 学校は、教室や特別教室など授業が受けやすいよう整備されている。

41.2%

32.5%

45.6%

48.2%

7.1%

12.9%

2.4%

2.4%

3.7%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

１９ 生徒会活動や部活動が十分できる環境が整っている。

13.6%

22.4%

33.0%

24.7%

45.2%

45.1%

7.8%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２０ 学校のホームページをよく見る。

14.3%

21.6%

33.3%

35.3%

32.0%

26.7%

18.0%

13.7%

2.4%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２１ 学校での授業や部活動を通じ近隣の学校や地域との交流機会がある。

41.2%

38.8%

50.3%

51.4%

5.4%

5.9%

1.4%

2.0%

1.7%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２２ 先生は、熱心に授業や部活動・その他の仕事にあたっている。

21.8%

33.7%

52.0%

52.5%

19.0%

12.2%

5.1%

1.2%

2.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２３ 火災や地震など災害が起こった場合、学校での対応は具体的に

知らされている。

25.2%

27.1%

50.3%

58.4%

17.0%

10.2%

3.1%

1.2%

4.4%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２４ 自分の生活行動周辺で災害が発生したら、状況をしっかり見て援助や協力ができ

る。

50.3%

37.6%

41.8%

50.2%

6.5%

8.2%

1.4%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２５ 学校はChromebookを効果的に活用している。

48.6%

32.2%

35.7%

46.7%

13.3%

15.7%

2.0%

4.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２６ あなたはChromebookを活用している。

43.2%

32.5%

31.6%

41.6%

18.0%

16.5%

6.5%

9.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２７ 学校のGoogleClassroomをよく見る。

20.4% 48.6% 22.0% 5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2023

2024

２８ 学校は、国際理解教育に積極的に取り組んでいる。



B：ややあてはまる No.1
C：あまりあてはまらない D：全くあてはまらない

⑦2024年度　学校教育自己診断－生徒 ： 46期生比較（2022～2024）
A：よくあてはまる

無：無回答

36.6%

52.6%

48.7%

45.4%

34.1%

36.8%

15.2%

8.8%

13.2%

2.1%

4.1%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

10.1%

13.8%

23.5%

54.9%

62.4%

60.0%

32.0%

20.6%

14.5%

3.0%

3.2%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２ 学校の授業は、わかりやすい。１ 学校へ行くのが楽しい

24.7%

30.0%

41.0%

56.7%

56.5%

49.7%

13.1%

10.6%

8.4%

3.4%

2.4%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

３ 学習の評価は、テストの点数だけでなく生徒の努力や取り組みの姿勢等を含めてさ

れている。

34.5%

36.5%

30.6%

54.6%

52.4%

51.6%

10.4%

9.7%

15.8%

0.6%

1.2%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

４ 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。

13.7%

16.8%

19.7%

30.8%

32.6%

43.9%

31.7%

29.4%

24.2%

23.2%

20.3%

11.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

５ 校則について納得できる。

17.4%

18.2%

22.6%

47.9%

51.2%

52.9%

24.4%

20.3%

16.1%

9.5%

9.7%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

６ 学校の生活指導の方針について納得できる。

28.7%

26.5%

31.6%

59.1%

55.6%

54.2%

8.8%

14.7%

12.3%

2.4%

2.6%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

７ 本校生徒は自分を含めて、集団生活のルールを守っている。

23.8%

27.9%

36.5%

42.7%

47.4%

47.4%

20.4%

18.2%

11.6%

7.0%

4.7%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

８ 悩みや相談に親身になって聞いてくれる先生がいる。

35.7%

31.2%

35.8%

49.7%

49.7%

48.4%

11.0%

15.0%

12.3%

1.5%

3.5%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

９ 学校の授業や行事で人権の大切さを学ぶ機会がある。

56.1%

52.4%

49.7%

41.2%

43.2%

41.6%

1.8%

3.2%

6.8%

0.6%

0.9%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１１ 学校で将来の進路や生き方について考える機会がある。

54.0%

53.2%

60.0%

42.4%

40.0%

35.2%

3.4%

5.0%

2.3%

0.0%

1.2%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１２ ホームルームなどで進路についての情報を提供されている。

53.7%

58.2%

64.8%

40.9%

37.9%

30.6%

2.4%

2.1%

2.9%

0.0%

1.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１３ 学校は、長期休暇中の講習や進学講習等を実施している。

47.6%

57.6%

63.5%

33.5%

34.4%

31.0%

14.0%

5.6%

4.2%

4.6%

2.1%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１４ 文化祭や体育大会などは、活発で楽しい。

24.1%

31.8%

35.5%

47.3%

51.5%

51.9%

12.8%

10.9%

7.7%

3.0%

2.1%

1.6%

12.8%

3.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１０ 先生は、いじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応し

てくれる。

A B C D 無



No.２

60.4%

55.9%

51.9%

18.3%

21.5%

22.3%

3.7%

4.4%

5.8%

13.1%

15.6%

15.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１５ 自分は、部活動に積極的に取り組んでいる。

33.5%

40.0%

44.2%

46.3%

47.6%

45.5%

10.1%

8.5%

5.5%

4.9%

2.6%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１６ 学校は、学習と行事・部活動の両立をはかるよう指導している。

36.3%

40.6%

49.0%

47.6%

48.5%

39.0%

11.3%

7.6%

6.8%

3.4%

2.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１７ 授業や生徒会活動・部活動を通じて自分は成長している。

29.0%

36.8%

44.2%

54.9%

53.5%

43.2%

11.0%

7.6%

8.7%

2.7%

1.8%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１８ 学校は、教室や特別教室など授業が受けやすいよう整備されている。

27.4%

32.4%

38.7%

47.3%

49.1%

44.2%

16.2%

12.4%

9.0%

4.6%

3.8%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

１９ 生徒会活動や部活動が十分できる環境が整っている。

3.4%

7.6%

7.1%

9.1%

11.5%

11.6%

27.7%

25.9%

28.7%

59.5%

54.4%

48.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２０ 学校のホームページをよく見る。

14.6%

17.1%

16.5%

33.2%

36.2%

29.7%

29.6%

27.4%

33.9%

17.4%

16.8%

14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２１ 学校での授業や部活動を通じ近隣の学校や地域との交流機会がある。

29.0%

32.4%

31.3%

48.5%

55.0%

52.6%

15.2%

8.5%

9.0%

3.7%

2.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２２ 先生は、熱心に授業や部活動・その他の仕事にあたっている。

9.8%

22.4%

20.6%

37.5%

52.9%

50.0%

31.4%

19.7%

19.0%

16.2%

3.8%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2022

2023

2024

２３ 火災や地震など災害が起こった場合、学校での対応は具体的に知らさ

れている。

15.2%

20.6%

23.2%

54.6%
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２４ 自分の生活行動周辺で災害が発生したら、状況をしっかり見て援助や協

力ができる。
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２５ 学校はChromebookを効果的に活用している。
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２６ あなたはChromebookを活用している。
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２７ 学校のGoogleClassroomをよく見る。
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２８ 学校は、国際理解教育に積極的に取り組んでい

る。


